

Temeljem članka 12. „, Odluke o potporama u poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2016. do 2020. Godine“, (Službeni Glasnik Dubrovačko-neretvanske županije broj 3/2016), objavljuje se sljedeći:

JAVNI POZIV

za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije u 2018 godini

1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Dodjela bespovratne potpore male vrijednosti u poljoprivredi na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2018 godini, za sljedeća ulaganja u poljoprivredi:

Mjera 2. Ulaganje u podizanje trajnih nasada

Potpore će se odobriti korisniku za podizanje novih trajnih nasada ili obnovu postojećih u voćarstvu, vinogradarstvu i maslinarstvu sukladno za :

- a) Nabavku certificiranog sadnog materijala (sadnica, cijepova),
- b) Pripremu tla (čišćenje, oranje, rigolanje i sl.),
- c) Nabavku i ugradnju armatura, žice, zaštitnih ograda, zaštitnih mreža.

Nasad mora biti podignut ili obnovljen na minimalno 0,1 ha u tekućoj godini.

Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 40 % od ukupne vrijednosti izvršenog ulaganja, a najviše do 15.000,00 kn po korisniku godišnje.

Uz Zahtjev, fizičke i pravne osobe kao podnositelji moraju priložiti dokumentaciju sukladno članku 23. Pravilnika o postupku dodjele sredstava potpore za Mjeru 1., Mjeru 2., Mjeru 3., Mjeru 4., Mjeru 5., Mjeru 6., Mjeru 7., Mjeru 8., Mjeru 9., Mjeru 10., Mjeru 11., Mjeru 12., Mjeru 13. i Mjeru 14., - Odluke o potporama male vrijednosti u poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2016. do 2020. godine, koja se isplaćuju iz Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije, te dodatno troškovnik ulaganja, a za ulaganja preko 100.000,00 kuna investicijski program, te posjedovni list.

Pravo na potporu imaju isključivo korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Mjera 4. Ekološka proizvodnja

Potpore će se odobriti korisniku sukladno za troškove stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji.

Subvencija za troškove rada nadzorne stanice iznosi:

- do 100% iznosa za nove ekološke proizvođače kojima je prvi nadzor proveden u tekućoj godini,
- do 80 % iznosa za ekološke proizvođače u drugoj godini nadzora,
- do 50% iznosa za sve ostale godine nadzora,

Pravo na potporu imaju isključivo korisnici koji se nisu prijavili na istu mjeru po Programu Ruralnog razvoja RH.

Uz Zahtjev fizičke i pravne osobe kao podnositelji moraju priložiti dokumentaciju sukladno članku 23. Pravilnika o postupku dodjele sredstava potpore za Mjeru 1., Mjeru 2., Mjeru 3.,

Mjeru 4., Mjeru 5., Mjeru 6., Mjeru 7., Mjeru 8., Mjeru 9., Mjeru 10., Mjeru 11., Mjeru 12., Mjeru 13. i Mjeru 14., - Odluke o potporama male vrijednosti u poljoprivredi Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2016. do 2020. godine, koja se isplaćuju iz Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije, te:

- Zapisnik o obavljenom prvom ili daljnjem stručnom nadzoru nad ekološkom proizvodnjom, kao i zapisnik o provedenom postupku ocjenjivanja sukladnosti za dobivanje Potvrdnice, odnosno Potvrdicu,

-Kopiju računa o izvršenom stručnom nadzoru i dokaz da je isti plaćen,

-Kopiju Rješenja o upisu u Upisnik proizvođača u ekološkoj poljoprivredi,

Iznosi za isplatu bit će proporcionalno usklađeni prema raspoloživim sredstvima.

Maksimalan iznos sredstava potpore iznosi 5.000,00 kn po korisniku godišnje.

Mjera 5. Potpora za preporuku gnojidbe i analize tla

U cilju poboljšanja strukture obradivih površina i osiguranja profitabilnije poljoprivredne proizvodnje, sufinancirati će se analize poljoprivrednog zemljišta. Analizu tla provode ovlaštene laboratoriji (institucije) na području Republike Hrvatske. Jednom korisniku se najviše može sufinancirati 5 analiza godišnje. Minimalna površina sa koje se uzimaju uzorci za analizu je 0,1 ha.

Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 30% troškova izvršenih analiza i preporuke za gnojidbu a najviše do 2.000,00 kn po korisniku godišnje.

Mjera 6. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva

Potpore se dodjeljuje korisniku za troškove uzgoja izvornih (zaštićenih), autohtonih pasmina:

- a) Nabava–kupnja grla/kljuna stoke, (pčelinjih zajednica) u cilju povećanja uzgojnog stada/jata:

Pravo na korištenje potpore imaju gospodarstva:

- za kupljenu stoku treba imati dokumente iz kojih je razvidno kako se radi o izvornim i zaštićenim pasminama (rodovnik ili uzgojna potvrda), preslike računa ili kupoprodajnog ugovora o nabavljenim životinjama iz kojeg je razvidan broj i cijena kupljenih grla, obavezni period držanja kupljenih grla, pet godina, uz mogućnost nadomještanja grla s drugima iste pasmine.

Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 30 % ukupnih dokumentiranih troškova, a najviše do 5.000,00 kn po korisniku godišnje.

- b) Kontrola i suzbijanje bolesti u sektoru stočarstva, izvornih (zaštićenih), autohtonih pasmina:

Za kontrolu i suzbijanje bolesti u sektoru stočarstva odobrava se potpora na način da se financira nabava i apliciranje veterinarsko-medicinskih proizvoda (u daljnjem tekstu:VMP) za jedno tretiranje protiv bolesti u skladu sa Programom kontrole i suzbijanja bolesti u godini provođenja potpore te uzorkovanje i laboratorijska pretraga u skladu sa Naredbom o mjerama zaštite životinja od zaraznih i nametničkih bolesti.

Pravo na korištenje potpore ostvaruju svi uzgajivači (posjednici) domaćih životinja koji imaju: